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®OEMA A

Al InueoTe Mo amo T MAQAKATW QLUOKA HeYEOT etvat HOVOHETOA KAl
TIOLX DIAVUOUATIKA:

a) pala (Lovopetoo péyebog: apkel va dNAwoovue moon etvat T.x. 2 KIAG,
dev éxeL katevOLvoN)

B) XQoVIKO drdoTnUa (LOVOLETEO LEyeDoc: apkel va ONAWOOLLLE TTOOO elvoat
T.X. 2 AeTTd, dev €xeL katevOLvon. Emtiong, etvat mavta Oetiko! At > 0)

v) 0éom (dxvvopatiko péye0og: dev apkel va dWOOLLE TNV ATTOOTAOT) TLX.
2 pétoa, MEETEL VA dDWOOVHE KAl TNV katevOLVOoT), T.X. 2 HETOA TIEOC Ta
delLA 1) TIEOG T AQLOTEQA T& OXEOT) pe Eéva ONUEl0 avapOQAC)

) petatomion (dxvuouatikd péyebog: dev agkel va ONAWOOLHE TOOX
HETO elvat T.X. 2 HETOQ, TRETEL VA DWOOVE KAl TNV KatevOvvon g
Hetakivnong)
H petatomion etvairn petaBoAn g 6éong, donAadn deixvel moéoo
petaxvnOnke éva ocwpa kol eToTG TTOOS T TTOU HETAKLVT)ONKe:
Metatomion = teAwn) O€om) - apxkr) Oéom
AX = Xppp — Xgpy = Slavvoparticd

A@ov n Béom etval davvopatiko péye0og, avayKaoTKA KAL) LETATOTILON
elvat daxvvopatiod péyebog:

g) anootaot) (LoVOpEeTEo péyeDog: agkel va dnAwoovue moor) etvat m.X. 2
Hétoa, dev xpelaletal va doovpe katevOLVOT))

OT) M1KOG dLAdQOUNG (LoVOLeTEO péyeboc: aoiel va dONAwoovpe Tooo etvort
T.X. 2 XIALOpETOq, DEV €XeL onUACia TTEOG TA IOV KLVEITAL TO OWHA, HOVO
OO0 UrKog dlxvveL.)
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0) taxvmta (otypiala) (dxvouopatico péyeoc: dev aoiel va dOnAwoovpie
ntoon etvat 1.X. 100km/h, meémel va dwdoovpe kat v katevOLVOT) TNG)

H taxVvmta (n omola etvat otaBepr) otnv EvOvyoapun OpaAn Kivnon)
oplleTal wg To MNALKO TNG HETATOTIONG TEOG TO XQOVIKO dACTNHUA TTOV
XOELAOTNKE Yt VA YIVEL AUTI) 1] LETATOTILOT).

AoV n petatomnion etvat dxvuopatikd néyedog, kat n taxvTnTa elvat
dtavvopatiko peyebog.

AX  Sixvvouatikd

- 4
U= = Stavvouartikd

At UOVOUETPO
Emedn At >0, ta dixviopata TG HETATOTILONG KAL TNG TaXVTNTAC €lvat
TTAVTA OpOEEOTA (ONA. £xovv TNV B kKatevOLVOT).

Emedr) AEN yvwoilete akOpa Mg va KAVETE TTOAEELS Ue dDlavOopATa
(naOnuatued B Avkelov) xeotldpaote ta dlaxvuouatik pey€on wg
aAyePoikéc mooodtnTeg, dONAadn ws aplOpovg e Oetkd 1) apvnTKO
ntpoonuo. To medon o tov agLOpov dNAWVEL TN POEA TOL dAVVOUATOG TT.X.
10 OeTkO TEOOTHO dNAWVEL TN POEA TIEOG TA DEELX, EVW TO XQVITLKO
TIEOOTO ONAWVEL TN POOA TEOG T aPLoTeRd. Otav yodgovpe adyepfoukd
AEN Balovue ta BeAdkia mdvw amnod ta peyéon!

_Ax _ alyePpucr moooTnTA

=—= = aA ] )

VT e OeTik6¢ aptfuoc adyefpuc moootTa

(To TEOOT MO dLveL T POEA TOVL dAVUOUATOG TNG TAXVTNTAS KL O apLtOuog
XWOLG TO TTEOOTO TO UETQO TNG TAXVTNTAG)

Emteidn At >0, ot aAyeBoucés moootnTeS NG HETATOTLONG KAL TG
TaxVTNTag elvatl mavta opoomnueg (dOnA. £xovv to (dLo TEOCTLO).

n) péomn taxvnta (Lovopetoo péyeboc: apkel v OnAwoovpie OO0
Yo yooa 1 aQya& Kiveltal éva opa katd péoco 0o m.x. 20km/h, dev éxet
onuaoia mTEOG T OV KLVELTaL TO CwuaL.)

H péon taxvmrta opiletat wg to mnAiko Tov pnkouvg dadoour|s (1) aAAwg
TGS ATOOTAOT]G) TTOL DIAVVEL EVa OWHA TIQOG TO XOOVLIKO dIACTN A TIOV
XOELAOTIKE Y V& dLrVVOEL AVTO TO UIKOG (1] AmtO0TAoT)) aveEAQTNTA ATIO
10 TS KivrOmnie. A@ov to prkog dixdpoung etvat povoueto uéyebog, n
péon taxvtnTa etvat emtiong povopeto peéyebog (kat mavta Oetikn).

S povduetpo , p L,
Uy = o = JovouETpo puovouetpo (Betikn mdvra)
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1) petaBoAr) taxvtntag (dlxvuopatiko peyeboc: dev agkel va dOnAwoovpe
mtoon etvan 1. 10 m/s, meémel va dwoovpe kat v katevOLVOT) TNG)
MetaBoAr taxvttag = TeAucr) TaxvTTa — AQX KN TAX VTN T

AV = Uy — Ugp, = Stavvouatixd
A@o? 1 (otrypaia) Taxvtnta etvat dlavuopatikd péyeog, ka1 petaBoAr)
S TAXVTNTAG elval dlxvuopaTiko péye0og.
AAyePoucd yodpovue (Xwols PeAakia):

AV = Urgp — Ugpy = alyefpuc TooOTNTR

0) ermitaxvvon (otrypaia) (dorvuopatico peyedoc: dev aokel voo
dnNAwoovpe moor etvat .X. 10 m/s?, mEémel var OWOTOLLE KoL TNV
katevOLVOT) TNG)

H emitaxvvorn (1 onoia etvat otabepn) otnv EvOvyoapun OpaAd
MetaBaAAdpevn Kivnon) opiCetat wg to mnAiko e petafoAr|g g
TAXVTITAG TIOOG TO XOOVLKO DIACTNUA TIOL XOELXOTIKE Yt V& YIVEL LT 1)
HeTaBoAm).

AU Swavvouatikd

- 4
a= = Stavvouatikd

At UOVOUETPO

A@ov 1 petaPoAr|c e taxVvTNTag elvat davuouaTiko péyedog, Katn
ETUTAXLVOT) Elval dtarvvopatiko peye0og.

Emeidn At >0, ta dixvoopata e petaBoArc NG Tax0TNTAS KAl TNG
ETUTAXVVOTG elval mavTa opogeoma (dnA. €xovv tnv O katevOLVOT).

AAyePowa yoagpoupe:

_Av _ aldyefpuci toodTTA

= = — i ) ,
T OeTiko¢ aptfuoc alyefpun moooTnTa

(To TIEOOT MO dLVEL TI) POEA TOVL dAVUOTUATOG TNG ETMUTAXVVONG KAXL O
aQLOUOG XwEIC TO TEOOTUO TO HETQO TNG ETUTAXVVOTG).

Emedn At >0, ot aAyeBoucés moootnTeg g HETABOANG NG TaXUTNTAG KAl
TG €MUTAXVVOTS elvat mavTa opoonues (dnA. £xovv to (Lo TEooTo).
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A2 Na avtiotolxioete ta @LOKA pHeY£On g otANG A pe TG povadeg g

omAng B
A B
1. Xpovin otryun s a) kg
2. Mala kg
3. Metatomon m f) m
4. TaxOtnta m/s
5. ®éonm Y) s
6. Erutaxvvon m/s?
7. Mnkog diadgopric m d) m/s?
8. Xpoviko didotnua s
9. MetafoAr taxvtntag m/s €) m/s
10. Amootaon m

(Avtiotoryiote kdOe aplOud TG oTANG A e TO avTIOTOLXO YOAU U TNG
omiANGB)  L(1)2.(03.(B)4(£)5.()6.(0)7.(B)8.(v)9.(¢) 10.(B)

®EMA B
B1 Na petatoéete tig taxvtnteg 36km/h kot lem/s oe m/s
1km = 1000m
1min = 60s

1h = 60min = 60-60s = 1h = 3600s

36km—36 1000m_36 1000m_36 10m_10m
h 3600s 3600 s 36 s s
Ko
1 =10"%m = ! = = 0.01
cm = m_102m_100m_ 01lm
cm_1 0.01m_001m_ 1 m_1 _,m
s s s 100s s

Aev xpoetdlovtal OAeg oL HOQ@ES TV aplOpwV. AlxAéEte oMol oag BoAevet
(dexadKOG aplOpOg, kKAdoua 1) dvvaun tov 10)
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B2 ‘Evac abAnm otifov kiveitat pe taxvmta vy = 36km/h, evw éva
CaALYKAQL pe TaxVvtta vy = 1em/s. Towo etvat to mnAiko twv péTowv TV
dvo TayxvTTWV;

va _ va _ va _ va _
o) 4 =10 B) 2 =36 V=100 ) =1000

vy

IToooox1): mEémel var peTatEéPouvpie TG dVO TAXVTNTES OTIS (DLEG HOVADEG,
woTe To MNAKO va eivat kaBaog aglOpog (xweis povadeg). H petartoont)
oTIg OLeg povadeg oag (ntonke oto (a), aAA& Oa pmogovoe vaa MHN
CnmOel, omdte Oa émpeme va o okepTelte povor oag!!!

Me xonon dexaducov aQlOpov:

km m
w_2oh s 1000
Uy B 1 amn - 0_012_ 0.01
S S
[Tio avaAvtikd:
10  10-100 1000 1000
001 0.01-100 1
loodvvaua, pe xonon kAaopuatwv:
km m 10
v, 36— 10—= = 10-100 1000
A= h _ s 1 _ = =1000
vy 192 1 m 1 1-1 1
S 100 s 100
loodvvapua, pe xonon dvvapewv tov 10:

km m
Vy 36T 10? 101

v 15% 102 107

=102 =102 =103 = 1000

EvaAAaxtukr) Avon vy to B2 (pe vrtoyoagn Zlatan!):

1Im = 100cm
v, 36%’” 105 10 100cm . 100 1000
Uy 1@ 1% 1% 1% 1
S S S S
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OEMAT

‘Eva apxcd akivnto oxnua Eextvd amo ) 0éon xo = 0m T X00VIKT)
otypn ty = 0s katkveltal evOVYQAUUA OUAAL ETUTAXVVOUEVX HLE
erutaxvvon a. Tn xoovikr) otryun) t = 10s Oaver otn Oéon x = 100m.

a) Na vmtoAoyioete TV emMTAXLVOT] TOL KAL VA KAVETE TO DLAYQA UM
ETUTAXVVOTG - XQOVOU.

B) Na vrtoAoyioete v taxTnTd TOUL T XEOVIKT) oTLryun t = 10s (elte amd
TO JLAYQAUHA TOV () EQWTIUATOG €lTe HE TUTO) KAL VX KAVETE TO
dldypappa taxTnTag -XeOVou.

v) Na vtoAoyioete ) péon taxVTNTA TOL OXTUATOS 0TO XQOVIKO dDATTN A
ato 0 éwg 10s.
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®EMA A

Avo avrtokivnta Belokovtat agxika otig 0éoeg A (x4 = 0m) kot B (xp = +10m). To
avtokivnTo mov Peloketatl agxtka ot 0éon A xwveltal evOVYPaUUa OHAAK TIOOG
T 0e&lk pe taxv T v = +4m/s, eV TO avTOKIVITO TIOL BEloKeTAl AQX KA 0T
0¢éon B xwveltar evOOypappa opaAd mEog ta dellk pe TaxOTTA vy = +2m/s.
AQXIKA v KAVETE TO OXT)UA.

A) L& mOo0 XQOVO T0 MEWTO avtokivnTo Oa pOdoeL to devTeQO Kt oe mowx Oéom O

ovuBet avto;

B) Na kavete ta drypdppata tax0tntag-xeovov kot 0éong-xodvouv oe kowvo
dudyoappa. IMowx 1 petatémion kdbe avtokivtov pe Paon 1O dAYQAUMA
TAX VTN TAS-XQOVOU;
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